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УВОД 
Управни поступак 
Као и у случају других поступака (кривичног, парничног, ванпарничног, прекршајног), прописивање 
правила управног поступка, тј. правила за поступање органа управе приликом решавања о 
управним стварима има за сврху да регулише њихов начин рада. Тим правилима се обезбеђује 
стандардизација поступања у примени матерјално-правних прописа, тако да службена лица, али и 
странке, могли предвидети понађања у датим правним ситуацијама. Још важније од тога, правила 
поступка обавезују органе управе и странке и служе обезбеђењу правне једнакости грађана и 
других странака. Такође, прописани поступак омогућује органима који врше контролу над управом 
да ту контролу остваре. 
Управни поступак је, према томе, правним прописима регулисани начин рада органа управе при 
решавању о управним стварима и он има технички, али и знатно шири друштвени значај. Чине га 
правна правила о обавезном поступању државних органа и организација када у управним 
стварима, непосредном применом материјалних прописа, решавају о правима , обавезама или 
правним интересима појединаца, правних лица или других странака. Технички смисао и значај 
прописивања равила поступка је у стандардизацији и ефикасности управног рада, а друштвени у 
правној заштити грађана и обезбеђењу њихове једнакости. 
Управни поступак пред државним органима и другим организацијама ( које врше јавна овлашћења ) 
регулисан је Законом о општем управном поступку ( „Службени лист СРЈ“ бр. 33/97, и 31/2001 ). 
Управни поступак је поступак доношења управних аката. Управни поступак се може покренути на 
два начина: 
На захтев странке 
По службеној дужности 



У зависности од тога да ли се ради о признавању права или утврђивању обавеза. Управни поступак 
се води ради остваривања и заштите и јавних и појединачних интереса, у извршењу и границама 
објективног права. Управи поступак је једностраначки поступак, имамо једну странку и орган 
управе. 
Појам органа 
Појам органа у управном поступку дефинисан је у члану 4 Закона о општем управном поступку. 
Органом који води поступак, односно решава у управним стварима сматра се орган управе и други 
државни орган, као и предузеће и друга организација којима је законом поверено вршење јавних 
овлашћења. 
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